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The Secretary to Government of India, :
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Ministry of Fisheries,

Department of Fisheries, Animal Husbandry and Dairying,

Krishi Bhawan,
NEW DELHI -110 001
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Kind Attention: Shri. G. Ramakrishna Rao, Asst. Commissioner (Fisheries)

Hgiey/ Sir,

fawd / Sub: Lok Sabha admitted Unstarred Question No. 798 due for

answer on 26.07.2024 regarding “Fishing Clusters” —

reg.

e / Ref: Ministry of Ports, shipping and Waterways (Sagarmala - II)
letter no. H2-25021/1/2024/SM-SM(e 364452) dated 22"

July, 2024.
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With reference to the subject and letter cited above, please find enclosed
herewith the information available with the Institute regarding Lok Sabha
admitted Unstarred Question No. 798 due for answer on 26.07.2024 regarding
“Fishing Clusters” for kind information and necessary action.

YIdI/Yours faithfully,

LY RtitD

(T.dHEI THTG / N. VENKATESH PRASAD)

HAA/Encl : SWRIFd/as above

0 /1/ =/ DIRECTOR
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MCENTRAL INSTITUTE OF COASTAL ENGINEERING FOR FISHERY

fqud / Sub:

SHhemard & T, STaET!, STeR 560 013
Opp. to ISRO Qrts,, Jalahalli, Bengaluru-560 013

i/ Dated: 22" July, 2024

Lok Sabha admitted Unstarred Question No. 798 due for answer

on 26.07.2024 regarding «Fishing Clusters”.

Question (a)

Reply:

Question (b)

Reply:

Question (¢)

Reply:

* ok

Whether the Government has any plan to build a new fishing
jetty at Vasco-da-Gama, Goa since the present fishing jetty is
dilapidated and about to collapse-

No information available in the Institute.

Whether the Government has any plan to construct any jetty
other than fishing jetty at Vasco-da-Gama, Goa for other cargo

and if so, details thereof; and
No information available in the Institute.

Whether the Government has any plan to build a tourism related
jetty for cruise ships at Vasco-da-Gama, Goa and if so, the

details thereof?

No information available in the Institute.

(@A IHCA TG/ N. VE KATESH PRASAD)
% fr33r®/ DIRECTOR
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